

設蘇州、大連賽區

中超落實7·25開鑼



陳戌源為中超開賽花了很多心血。資料圖片



恒大隊準備作衛冕。資料圖片

備受矚目的中超聯賽重啟終於「塵埃落定」。中國足球協會於1日發布公告稱，2020中超聯賽將於7月25日分別在蘇州賽區和大連賽區舉行。

在今年5月，中國足協主席陳戌源在接受採訪時就表示，中國足協一直就聯賽重啟不斷優化、比較方案，不斷和各球會溝通，目標就是在滿足疫情防控要求的前提下，盡早開展聯賽。隨後，中加重啟方案不斷完善，中國足協對候選比賽城市也進行了多番考察。6月中國足協還曾邀請復旦大學附屬華山醫院感染科主任張文宏等擔任防疫專家，就職業聯賽和俱樂部的疫情防控徵求意見。

中國足協於1日正式發布公告，其中表示中國疫情防控阻擊戰取得了重大戰略成果，全國疫情防控形勢繼續向好，中國足球協會經研究決定，2020中國平安中超聯賽將於7月25日分別在蘇州賽區和大連賽區舉行。中國足協還表示，將全力做好賽事的各項服務保障工作，嚴格遵守國家防疫工作的各項要求，認真做好賽事的各項組織管理工作，確保中超聯賽安全有序進行。此前陳戌源就曾透露過中加分組比賽的方案。在蘇州、大連分別開賽，意味着本賽季中超聯賽將按照雙賽區、賽會制方式進行。

中甲乙開賽時間未定

中國足協目前尚未正式公布賽程安排等細節，但根據媒體此前報道，中超16支球隊將平均分在兩個小組內進行雙循環賽，小組賽排名靠前和靠後的球隊進入「爭冠組」和「保級組」決出最後的名次。另外，中甲、中乙聯賽以及女足聯賽等開賽時間目前尚未確定。



深圳佳兆業新季將征戰中超。資料圖片

中超開啟第二轉會窗口

中國足協1日公布《關於2020賽季中超、中甲、中乙俱樂部球員轉會註冊工作相關事宜的補充通知》，宣布中超、中甲、中乙聯賽本賽季的第三個轉會窗口時間。聯賽第二個轉會窗口定於今日起，即7月2日至7月29日，第三個轉會窗口定於9月1日至9月30日。本賽季中超、中甲、中乙聯賽的第一個轉會窗口已經於1月1日至2月28日完

成。中甲和中乙聯賽第二個轉會窗口定於2日至相應聯賽開賽日前的第五個工作日，具體日期將在賽程發布時確定。第三個轉會窗口則將根據賽程另行通知。根據通知，中超、中甲、中乙球會在上述三個轉會窗口中，累計可新轉入無年齡限制的球員不超過5人。外援註冊方面，中超球會前兩個轉會窗口可註冊的外援累計不超過6人次，中甲不超過3人

次。本季三個轉會窗，中超球會可註冊的外援累計不超過7人次，中甲不超過4人次。中國足協表示，中超球會需要在7月10日前完成不涉及轉會球員的註冊，7月24日前完成涉及轉會的球員註冊。如有特殊原因，可以在7月24日至29日申請辦理註冊，但累計不得超過5人次。

■新華社

試腳助球隊大勝 韋婉婷獲維拉斯尼亞錄用



韋婉婷(左)有望征戰歐聯。Graeme Chan供圖



韋婉婷(右三)的傳送能力獲賞識。Graeme Chan供圖

香港文匯報訊(記者黎永淦)正隨阿爾巴尼亞班霸維拉斯尼亞(KF Vllaznia)試腳的香港代表韋婉婷，當地時間6月30日再次正選上陣，並協助球隊以14:0大勝對手，賽後獲會方正式錄用，予以一紙合約，有望成為首位出戰女子歐聯的香港人。

效力公民的韋婉婷上月底隻身遠渡重洋到歐洲，隨維拉斯尼亞試腳10日，她第二次為球隊上陣已獲得兩個入球，表現獲會方認可。雖然當日一仗再次正選披甲45分鐘，未能再次建功，但賽後仍獲會方錄用，並已簽約留效到季尾。她慶幸自己能夠短時間內克服不利因素：「最初來到時有點膽怯，加上落機後立即參加訓練，感覺到身體對抗性與隊友有點差距，幸好當適應之後，一切都來得比較順利，也不再在意其他人的目光，順其自然爭取表現。」

教練看中分球能力

韋婉婷在維拉斯尼亞獲委任為進攻中場，她估計教練是看中自己分球及轉邊的傳球能力。現年27歲的她過去曾到日本五人隊試腳，今次則是首次獲歐洲球會合約，甚至有機會出戰來季的歐聯。維拉斯尼亞來仗將會與排名次席球隊合演榜首大戰，韋婉婷期望再獲派上陣：「球隊再贏下去的話，如無意外將會出戰歐聯，我亦很期待第2名球隊實力如何。」

費蘭度投東方續當7號



費蘭度將穿上7號球衣。東方龍獅圖片

香港文匯報訊(記者黎永淦)7月的第一天，港超班霸東方龍獅宣布前香港足球先生費蘭度來投。他也是繼年初的盧卡斯之後，第2位從死敵傑志挖走的主力成員。費蘭度將繼續穿上常用的7號球衣為新東家上陣。

東方龍獅聲稱，為了衝擊各項本地錦標，及來屆亞洲賽席位，球隊簽入巴西球員費蘭度，進一步增強前線攻力。費蘭度對加盟東方龍獅感到鼓舞：「東方足球隊歷史悠久，陣中有昔日合作無間的戰友，也有場上強悍難纏的高質素對手。過去我亦曾於主帥李志堅麾下度過美好時光，與對方可謂亦師亦友。今次有幸跟堅Sir故劍重逢，自己感到十分鼓舞。日後無論對手是誰，我也定必竭盡所能爭取佳績，希望將最輝煌時刻帶給球隊！」

司職翼鋒的費蘭度2013年到港加盟公民，2015年由YFC澳滌轉投傑志，其間助「藍鳥」捧走多項錦標，2016/17球季更榮膺香港足球先生。33歲的他已居港滿7年，符合申領特區護照資格，預料不久將來可以香港球員身份替東方龍獅披甲。

費蘭度由巴西返港後，6月30日已完成14天隔離。惟東方龍獅為保障球團、職球員乃至公眾安全，將安排包括其在內之外籍球員再進行病毒測試，確保沒受感染後，始會安排他們歸隊訓練。此外，會方傍晚也宣布亞歷斯祖及鄭子森加盟的消息。

東方三名新將小檔案

費蘭度

出生日期：1986年11月14日

身高：180cm

曾效力香港球會：公民、YFC澳滌、傑志

球衣號碼：7

亞歷斯祖

出生日期：1999年2月11日

身高：182cm

曾效力球會：FC維施那、愉園

球衣號碼：32

鄭子森

出生日期：1999年3月20日

身高：177cm

曾效力球會：理文流浪、理文、和富大埔

球衣號碼：18

多蒙特與DAKA Cards續約

香港文匯報訊(記者夏微上海報導)德甲勁旅多蒙特(BVB)1日宣佈已於近日完成與DAKA Cards的續約，雙方合作關係延長至2020/21賽季。

BVB和DAKA已經合作了三年，二者共同為中國市場製造標誌性的球星和團隊卡。原創的簽字球星卡、比賽球衣卡和BVB比賽門票抽獎卡都是DAKA獨特的概念。

BVB大中華區負責人Benjamin Wahl稱，「我們無比開心和自豪能夠為我們在中國的巨大粉絲團提供如此棒的產品。在過去幾年，我們和DAKA Cards的合作非常好，我們對在更多賽季的合作也充滿期望。」

DAKA的首席執行官Chaoqi Wang說，「我們很激動能和BVB續約一年。由於新冠疫情影响，這個賽季的產品被推遲到了現在，但是我們很高興我們可以有更多的時間來打磨產品。我們相信新發布的產品會是目前為止最有趣最有價值的。」

在過去幾年，DAKA Cards發布了多張高價值的收藏卡片，比如在17/18賽季發布的史上第一個查頓辛祖基礎卡在西方的交易平台上價值1,400美元。

據悉在接下來的賽季，新產品會包括一些正再再升起的球場新秀的第一批簽字卡，比如夏蘭特、基奧雲尼雷拿、祖利安白蘭特和杜根夏薩特。



夏蘭特的第一個BVB簽字新秀卡。BVB供圖

呂會會擲出賽季世界最佳

在日前舉行的「2020中國田徑協會訓練基地特許賽」北體大站女子標槍的比賽中，中國名將呂會會以67米61輕鬆取得頭名，並創本季該項目的世界最佳。

中國國家田徑隊的呂會會、蘇玲丹、葛麗娟、李雨桐四名選手參加了標槍項目的比拼。本場比賽也是呂會會本季的第三場比賽。此前，她分別於4月24日、5月29日舉行的特許賽中擲出64米21和64米34。

當天的比賽中，呂會會雖然在第一輪犯規成績無效，但她及時調整了狀態，在第二輪中就擲出66米97的成績，刷新個人賽季最佳。第三輪，她再接再厲，以67米61的成績超越白俄羅斯選手卡拉多維奇在2月20日擲出的67米17，成為該項目在本季的世界最好成績。



呂會會狀態不俗。中新社

此外，在6月27日進行的男、女標槍通訊賽上，多哈世錦賽亞軍、山東選手劉詩穎擲出66米14輕鬆奪冠，這一成績目前排在本季的世界第三位。

■新華社